

英雄壮举令人肃然起敬

乔新江再作批示号召全市干部群以李芳为榜样争做爱岗敬业模范

信阳消息(记者 时秀敏) 6月14日,省人大常委会副主任、市委书记乔新江再次作出批示,高度赞扬李芳舍己救人的高尚品质,号召全市干部群以李芳为榜样,争做爱岗敬业的模范。

6月11日17时30分,浉河区董家河镇绿之风小学二年级语文教师李芳在护送学生放学回家途中,面对急速驶来的摩托三轮车,她一边大声呼叫学生避让,一边用自己的身体挡住学生,并奋力将学生推开。目前,4名受伤学生经治疗已无大碍,而年仅49岁的李芳却因抢救无效于6月13日凌晨4时40分不幸殉职。

乔新江在批示中指出,李芳老师在危险来临时,勇敢地用自己柔弱的身躯挡住失控车辆,奋力推开学生,把生的希望留给别人,把危险留给自己,用生命诠释了为人师表的高尚品质,彰显了一名人民教师舍己救人的崇高境界。李芳老师是践行社会主义核心价值观的模范,是教育战线的“最美教师”,其英勇壮举值得全市广大教师和党员干部学习致敬。

批示要求我市宣传、教育部门要认真总结、宣传李芳同志的英勇事迹,弘扬主旋律,凝聚正能量。

批示号召全市干部群众要以李芳同志为榜样,立足本职,学习先进,争做爱岗敬业模范,为信阳的发展和稳定作出更大贡献。



女教师李芳为救学生牺牲的事迹持续引发社会各界关注

市委副书记刘国栋连发《抉择》《心愿》诗文悼念

信阳消息(记者 程云) 英灵已逝,山水含悲。连日来,浉河区董家河镇绿之风小学教师李芳危急关头用身体挡住学生,不幸车祸身亡的消息引

起全社会的广泛关注。本报对该事件进行了重点报道之后,社会反响强烈,读者纷纷留言,赞扬李芳老师在危难时刻的壮举。市委副书记刘国栋于

6月13日、14日分别作《抉择》和《心愿》两首诗,赞颂李芳老师的人性光辉和崇高师德,以寄托悼念之情。(附《抉择》《心愿》两诗全文)

抉择

——向新时代最美人民教师李芳老师致敬

刘国栋

在护送学生的路上,
在死神冲撞的路口,
这一次,
您不是用那支神奇的粉笔,
而是用自己仅有的身躯,
挡在死神与学生之间,
甚至都来不及说:
“亲爱的同学们,
老师的选择是对的!”
李芳老师,
您用抉择教给了学生,
最后一道题!
您用生命完成了教师,
最后一堂课!

2018.6.13

心愿

——沉痛悼念李芳老师

刘国栋

此刻,
我有一个心愿——
让“老师”,
成为世上,
最令人心动的名词。
让教师,
成为人间,
最令人尊敬的职业。
此刻,
我甚至,
还有一个心愿——
在死神与学生之间,
不再让我们可爱的老师,
用自己的身躯,
作出选择。
而是,
在死神与师生之间,
让正义的我们,
用铁肩,
选——择!

2018.6.14

世界杯拉开战幕

▶▶▶ 08 版

移动 极光宽带

用移动宽带 看高清电视



享央视世界杯 高清赛事



中国移动
China Mobile

www.10086.cn 10086

扫描二维码可直接办理

